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OVER 85% OF PATIENTS & ) . i
CRITICAL CARE NURSESWOULD \ SuctionShield

PUT INFECTION IN ITS PLACE

SPECIFICALLY REQUEST THE
SUCTIONSH I ELD HAIs negatively impact satisfaction

among patients and nurses

CRITICAL CARE NURSES*

Said they don’t have a protocol to safely handle
oral suction tips.

OVE

& & The most common places that nurses store oral suction tips are
€< € (O under the patient’s pillow, back in the peel-pack, or hanging at

COREDEC the patient’s bedside.

Feel confident the SuctionShield would protect both

patients and caregivers from pathogens.
%%
86 Only 49% currently have a protocol to handle oral suction tips; 98%
would be satisfied if equipment designed to safely store oral suction

tips were protocol.

Would request SuctionShield specifically to help
reduce HAls among their patients.

Over 65% know a patient who acquired an HAI while in their care;
15% of nurses also reported contracting an HAI themselves.

pe— A disposable holster that attaches to virtually any horizontal surface to hold
0 ° suction implements, helping to reduce cross contamination and HAls.
u SuctionShield .’

PUT INFECTION IN ITS PLACE SuctionShield.com | Call 303-525-0216 for a free Sample

* Based upon survey of 1,082 acute care nurses and nurse anesthetists.






